Wskazówki dla autorów
www.atlaswsi.pl
Przed wysłaniem wniosku do konkursu

1. Obejrzyj dokładnie stronę, przeczytaj regulamin użytkownika i inne informacje.
2. Załóż konto użytkownika, z którego będzie korzystać cały zespół (instrukcja znajduje się na www.atlaswsi.pl w zakładce ZOSTAŃ WSPÓŁAUTOREM). Konto zakłada osoba pełnoletnia, podając swój adres e-mail. Pracą w ramach konkursu można się podzielić dowolnie: grupa młodzieży może korzystać z tego samego loginu i hasła.

3. Sprawdź, czy Twoja miejscowość jest już w Atlasie

4. Jeśli nie, to wpisz miejscowość – jak to zrobić - instrukcja znajduje się na www.atlaswsi.pl w zakładce ZOSTAŃ WSPÓŁAUTOREM)

5. Jeśli tak, to wybierz zakładkę, którą chcesz uzupełnić i zabierz się za gromadzenie materiałów. We wniosku konkursowym należy podać: np login użytkownika X z miejscowości Y oraz opisać, które zadanie Z zostanie zrealizowane w czasie ferii, i skąd będą pochodzić (jak zostaną lub jak zostały zebrane) materiały do Atlasu. W ramach rozliczenia dotacji administrator sprawdzi, czy zostały spełnione warunki określone w wniosku konkursowym: w danej miejscowości X autor o loginie Y w terminie wykonał wybrane zadanie Z.

Ważne: administrator Atlasu pomoże wyjaśnić wątpliwości technicznie i poprawić ewentualne błędy. W Atlasie może pisać każdy zalogowany użytkownik. Jeśli dana miejscowość znajduje się w Atlasie i została opisana przez jakiegoś użytkownika, to nadal dowolny inny użytkownik może dodawać do zakładek swoje własne wpisy, zmieniać je i poprawiać. Login autora dodaje się automatycznie pod każdym wpisem. 

Zadania konkursowe do wyboru:

Galeria: 

Zadanie: umieścić w Atlasie maksymalnie 20 zdjęć dotyczących miejscowości, wykonanych podczas zajęć lub pochodzących z własnych zbiorów organizacji. 
Jak to zrobić: Pliki w formacie jpg o rozdzielczości tzw. internetowej czyli 640/480 lub 800/600 pikseli należy przygotować w katalogu, łatwym do znalezienia w komputerze. Najlepiej wcześniej nazwać zdjęcia, żeby uniknąć pomyłek. Podczas wstawiania zdjęcia do Atlasu należy w odpowiednim polu opisać, co zdjęcie przedstawia i skąd pochodzi – np. z archiwum rodzinnego, własność, autor itp.). Można wstawiać zeskanowane zdjęcia archiwalne. Przypominamy, że nie wolno publikować zdjęć bez zgody ich autora lub właściciela. 
Z czym do gości:

Zadanie: zebrać i zamieścić w Atlasie  informacje o wszelkich punktach usługowych, agroturystycznych, warsztatach, itp. które mogą być użyteczne dla przyjezdnych. 

Jak to zrobić: Wstawienie mini-reklamy jest bardzo proste, należy wcześniej przygotować wszystkie potrzebne dane (rodzaj działalności, adres, telefon, ew. e-mail lub strona www, godziny pracy) oraz – jeśli to możliwe – zdjęcie. Należy upewnić się, że właściciele obiektów, gospodarstw, sklepów itd. zgadzają się, można także zrobić zdjęcie samodzielnie albo poprosić ich o gotowe. Przypominamy, że w tej zakładce wolno reklamować wyłącznie takie usługi, które mają siedzibę w danej miejscowości. 
Ludzie:

Zadanie: Zamieścić w Atlasie historie o dawnych lub obecnych mieszkańcach wsi, pod warunkiem, że usłyszeliśmy je „na własne uszy”.
Jak to zrobić: W wielu wsiach w ramach różnych projektów młodzież gromadziła wywiady ze starszymi mieszkańcami. Można wpisać je do Atlasu, w razie potrzeby dokonując skrótów, lub choćby zamieścić wzmiankę, że takie materiały istnieją. Są to niezwykle cenne informacje nie tylko dla historyków, ale także dla potomków rodzin rozsianych po całym świecie. Największą sztuką jest dokonanie wyboru z posiadanych materiałów. Jeśli dysponuje się nagraniem (w postaci pliku mp3), można je wstawić do zakładki Audio, a w samej zakładce Ludzie napisać kilka zdań o autorze i odesłać do Audio.

Atrakcje: 

Zadanie: opisać w Atlasie ciekawe miejsca lub wydarzenia z mojej miejscowości, takie jak place zabaw, festyny, wydarzenia jednorazowe lub cykliczne (np. Święto papryki, zawody drwali, zawody sportowe).

Jak to zrobić: Proponujemy najpierw zrobić burzę mózgów w zespole, bo zakładka „Atrakcje”  może pomieścić wiele nieoczywistych na pierwszy rzut oka punktów (np. najlepsze w okolicy miejsce na sanki, albo na jeżyny, charakterystyczny obiekt, legenda, przedmiot itp.). Szczegóły techniczne w zakładce „Zostań współautorem”
	


